



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«25» *августа* 2014 г.

г. Альметьевск

КАРАР
№ 1414

О внесении изменений в постановление
исполнительного комитета Альметьевского
муниципального района от 16 октября 2015 года
№ 1175 «О предоставлении мер социальной
поддержки лицам, страдающим хронической
почечной недостаточностью, получающим
лечение методом амбулаторного хронического
гемодиализа»

Во исполнение п.2.4 Протокола совещания от 23 мая 2017 года
№ 5/19/6 в режиме видеоконференцсвязи у заместителя министра труда и
социальной защиты Российской Федерации А.А. Черкасова

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление исполнительного комитета Альметьевского муниципального района от 16 октября 2015 года № 1175 «О предоставлении мер социальной поддержки лицам, страдающим хронической почечной недостаточностью, получающим лечение методом амбулаторного хронического гемодиализа» изменения, изложив п.1 в следующей редакции:

«1. Предоставлять за счет средств бюджета Альметьевского муниципального района меры социальной поддержки лицам, страдающим хронической почечной недостаточностью, получающим лечение методом амбулаторного хронического гемодиализа согласно списку, предоставляемому Министерством здравоохранения Республики Татарстан (по согласованию) ежеквартально:

- проживающим в сельских поселениях Альметьевского муниципального района - 3 тысячи 600 рублей;
- проживающим в старой части города Альметьевска, в районе РТС, ДОСААФ, ДСРК, в мкр. «Урсалы», пос.Петуховка -1 тысяча 800 рублей.

Муниципальному бюджетному учреждению «Социально-реабилитационный центр» обеспечить представление информации об оказании мер социальной поддержки лицам, страдающим хронической почечной недостаточностью, получающим лечение методом амбулаторного хронического гемодиализа, посредством использования Единой государственной информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО) в порядке и объеме, установленными Правительством Российской Федерации, и в соответствии с форматами, установленными ЕГИССО.

Информация об оказании мер социальной поддержки лицам, страдающим хронической почечной недостаточностью, получающим лечение методом амбулаторного хронического гемодиализа может быть получена посредством использования ЕГИССО в порядке и объеме, установленными Правительством Российской Федерации, и в соответствии с форматами, установленными ЕГИССО.».

2. Правовому управлению исполнительного комитета района (Шайхулова Ф.Х.) опубликовать настоящее постановление в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя руководителя исполнительного комитета района по социальным вопросам С.В. Лаптеву.

Руководитель
исполнительного комитета района



М.Н. Гирфанов